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Guía de inscripción temporada 2021-2022

1. Realizar la inscripción del colegio y de los coordinadores.
Dicha inscripción se realizará a través de la presentación a la Organización del documento “Solicitud de inscripción de colegios y coordinadores” totalmente cumplimentado por parte de la Dirección Titular del Centro Educativo. 

Plazo:
El plazo para realizar la inscripción de los colegios y coordinadores irá desde el lunes 6 de septiembre al domingo 3 de Octubre de 2021.
Vía:
La inscripción se realizará enviando el “Solicitud de inscripción de colegios y coordinadores” al correo electrónico deportes@ecmalaga.org. La inscripción requerirá de la firma de la Dirección Titular y el sello del Centro para ser aceptada.

Notas:
· Una vez recibido el e-mail con la “Solicitud de inscripción de colegios y coordinadores” se contestará confirmando la inscripción. Una vez inscrito, cada coordinador ya podrá acceder a la plataforma de gestión de la competición con sus datos de acceso de la temporada pasada, o con los datos facilitados si se trata de un colegio nuevo. 
· Si el colegio es de nueva inscripción junto la solicitud deberá acompañarse una imagen con el escudo.

2. Realizar la inscripción de equipos.
Una vez se disponga de los datos de acceso a la plataforma web se deberá acceder a la misma a través del enlace  http://ecmalagadeportes.org  para realizar la inscripción de equipos.

Plazo:
El plazo para realizar la inscripción de equipos comenzará el lunes 4 de octubre y estará abierto hasta el domingo 17 de octubre de 2021.

Vía:
La inscripción de los equipos se realizará a través de la plataforma de gestión de la competición a la que se puede acceder a través de la dirección web http://ecmalagadeportes.org  con los datos de acceso facilitados.
Para poder tramitar la inscripción de equipos se deberá disponer del día, hora y sede de juego y del color de la equipación para cada equipo 
Si la sede de juego no aparece en el listado de sedes disponibles se nos deberá comunicar el nombre de la nueva sede y la dirección de juego para que sea añadida.

3. Tramitar las licencias de jugadores y entrenadores.

Plazo:
Se podrá realizar la tramitación de licencias desde el momento que la inscripción de equipos esté validada por el coordinador deportivo del Centro y por la Competición.
Antes del 7 de noviembre de 2021 el coordinador deportivo del Colegio deberá inscribir a todos los participantes (entrenadores y jugadores) en la plataforma web de gestión de la Competición con todos los datos requeridos, incluida una foto.
Una vez realizada la inscripción general se podrá modificar ésta tantas veces como sea necesario hasta el 4 de abril de 2022.

Vía:
La tramitación la realizará el coordinador deportivo del Centro a través de la plataforma web de gestión de la Competición.


ESTO ES SOLO UNA GUÍA, LA INFORMACIÓN DE INSCRIPCIÓN 
AL COMPLETO ESTÁ EN LAS BASES DE COMPETICIÓN
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